
Волшебные бриллианты англ.
(от cdknuddel)

Хорошая пара летних носков!

Пряжа:

1 моток пряжи Sockyarn 4 – ply (420 м / 150 г)

Используется в примере:

Zwerger Garn Opal 4 – пряжа для носков fach

Размер :

Европейский размер обуви 39

Для больших или меньших размеров вы можете настроить размер иглы!
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Материалы:

Размер иглы:2,0 – 3,0мм; В примере использованы 2,75 мм ДПНС

● 1 подход дпнс или 1-2 круга
● 1 крючок размера иглы
● 1 моток пряжи Sockyarn 4 – ply (420 м / 100 г)
● 2 булавки
● 1 гобеленовая игла
● 1 счетчик рядов или 2 отрезка пряжи контрастного цвета для подсчета рядов (каждые 10 рядов).йряд протяните нить 

вокруг первого стежка на спице 1)

В ролях:

Набрать крючком 69 петель.

В следующем ряду первую петлю снять лицевой, 1 ряд лицевыми и разделить все петли поровну на 4 изн или 2 круговых, последнюю петлю с 

первой (снятой) петлей провязать вместе лицевой, чтобы соединить в круг (будьте осторожны, чтобы не перекрутить работу), Должно остаться 68 

петель!

Ребристость:

Теперь вяжите резинкой (3 лиц / 1 изн) 20 раундов или до желаемой длины манжета.

В последнем ряду резинки равномерно прибавить до 80 петель.

Манжета также может быть обработана по вашему желанию!

Нога

Теперь поработайте с таблицей для ног.

Схема работает 4 раза в каждом раунде. 
Провяжите от 1 до 51 р. один раз.
Если вы хотите более короткую ветвь, начните со схемы в R 22, R 25, R 28 или R 31!
Важно закончить ногу с помощью R 51 схемы, чтобы получить правильное соединение с таблицей подъема!
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Таблица ног
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Заслонка на пятке

Теперь проработайте лоскут пятки, поворот пятки и ластовицу следующим образом или проработайте пятку, как вам нравится.

Пяточный лоскут вяжется со снятыми петлями более 40 петель 
и всего 30 рядов (вперед и назад) на спицах 4 + 1.
The красные линииотмечаютповтор стежка(повторять их столько раз, сколько необходимо). 
синие линииотмечаютПовтор ряда (повторять их столько раз, сколько необходимо).
The неровные рядыСхемы - правые боковые ряды (вяжутся справа налево). 
четные строкиСхемы - изнаночные ряды (вяжутся слева направо).

Таблица пяточного лоскута

Заслонка пятки: Поворот пятки:
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Поворот пятки:

Теперь работайте с поворотом пятки.

Р 1)
р 2)
Р 3)
Р 4)

21 лиц – 2 лиц вместе – 1 лиц – повернуть

1 изнаночная, как НПР – 3 изн – 2 изн вместе – 1 изн – повернуть

sl 1 изнаночная как вид НПР – лиц до 1 пет перед промежутком – 2 лиц вместе – 1 лиц – поворот 

sl 1 изнаночная как вид НПР – изн до 1 пет перед промежутком – 2 изн вместе – 1 изн – поворот

Повторить ряд 3 + 4пока не будут провязаны все петли 
Теперь должно остаться 22 петли пятки.
Провяжите 11 петель (4 изд.).

Теперь снова начинаем работать по кругу.

Косынка

Р 1) Нд. 1лицевыми оставшиеся 11 ст. от пятки набрать 17 петель по краю пяточного лоскута Нд. 2 + 3
работать Подъем стопы по паттерну из Таблицы подъема стопы (начиная с R3!)
Нд. 4поднимите 17 петель с другой стороны края пятки и оставшиеся 11 петель провяжите лицевой. 4

Теперь вы снова в начале раунда.

р 2) Нд. 1:к 11 – ктбл. 17
Нд. 2 + 3:Подъем в паттерне 
(диаграмма) Нд. 4:ктбл 17 – к 11
Нд. 1:лиц до 3 петель перед концом спицы – 2 лиц вместе – 1 лиц 

Нд. 2 + 3:Подъем в паттерне (диаграмма) Нд. 4:1 лиц – 2 лиц вместе 

– k оставшихся петель Нд. 1:к все ст

Нд. 2 + 3:Подъем в паттерне 
(диаграмма) Нд. 4:к все ст

Р 3)

Р 4)

Повторяйте 3+4 ряда, пока на спицах 1+4 снова не останется по 14 петель.

В ногу:

Подошвенные петли (Nd. 1 + 4) всегда лицевые! Подъем 
стопы на спицах 2 и 3 вяжется узором (схема)!

Если вы достигнете желаемой длины стопы (без носка) до того, как схема будет закончена, продолжайте работать со схемой 
в разделе носка и одновременно выполняйте убавки для носка! (Важно: не забудьте переставить стежки!)
Например, мысок начинается с 64-го ряда схемы, а после окончания 70-го ряда схемы мысок вяжется 
лицевой гладью!
Если вы закончите схему с R70 до того, как достигнете желаемой длины стопы (без носка), повторите с R 66 по R 70 таблицы столько раз, 
сколько необходимо, прежде чем начать секцию Toe!
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Диаграмма подъема:

Игла 3 Игла 2
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Палец на ноге:

Работайте с носком следующим образом или любой формой носка, которая вам нравится!

Чтобы настроить носок, швы должны быть переставлены.
Снять 3 петли с Nd. 2 до Nd. 1 и 3 петли из н.д. 3 до Nd. 4

1р (убавка круг): Нд. 1 + 3:
Нд. 2 + 4:
Нд. 1 – 4:

лиц до 3-х петель перед концом спицы – 2 лиц вместе – 1 лиц 1 – 

2 лиц вместе за спицей – лиц доп. сц

к все стR 2 (обычный раунд):

Повторяйте 1+2 ряд, пока на каждой спице не останется 10 петель. 

Теперь повторяйте 1 ряд, пока на каждой спице не останется 5 петель.

Снова провяжите петли на спице 1 (без убавлений), теперь нить находится сбоку от лапки.

Закройте носок

Накиньте все оставшиеся подъемные петли на одну английскую булавку (закройте ее!), а оставшиеся петли подошвы на вторую английскую булавку 

(закройте ее!). Оборвать пряжу, оставив хвост длиной не менее 10 дюймов.

Теперь выверните носок наизнанку.

Перекиньте петли с первой английской булавки на одну дпн и петли со второй английской булавки на вторую дпн. 
Закройте носок сТри – Игла – Связывание – Выкл.
Держите одну д.п. за второй в левой руке и с третьей д.п. в правой руке провяжите первую петлю из обеих левых д.п. 
вместе, повторите со следующей петлей обеих левых спиц, теперь поднимите первую провязанную петлю с правой спицы 
над вторая провязанная петля – на правой спице остается 1 петля. Таким же образом вяжите все оставшиеся петли с левой 
спицы, пока на правой спице не останется только одна петля. Протяните оставшийся кончик пряжи через последнюю 
петлю и затяните!

Завяжите концы (на манжете и мыске) и вяжите второй носок.

Если используется, потяните за счетную нить, когда закончите второй носок.

Дорогая вязальщица,

Поскольку мой английский вне школы, он не очень хорош, я изо всех сил стараюсь переводить свои немецкие шаблоны для 
англоязычного сообщества на Ravelry.
Если вы обнаружите какие-либо ошибки, или если у вас есть какие-либо вопросы по шаблону, или если он не понятен, пожалуйста, не стесняйтесь 

обращаться ко мне в личку на Ravelry (мое имя пользователяcdknuddel )чтобы я мог учиться и исправлять свои ошибки! Заранее спасибо за вашу 

помощь!

Приветствует

Клаудия
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Глоссарий стежков

НМ - ч/слст - б
Masche abheben wie zum rechts stricken mit Fadenhinten / 
скользящий шов, как если бы вязать пряжей сзади.

ли / р
звено маше/изн.

ре / к
Rechte Masche / вязать.

ре. вершр. / к стол
Rechts verschränkte Masche / вязать через изнаночную петлю.

1л.с./1ктбл
Rechts geneigter Zopf: 1 M auf Zopfnadel Hinter Die Arbeit - 1 M re veschränkt - 1 M von Zopfnadel звенья/наклон 
вправо Трос: снять 1 ст на CN до задней части работы - 1 ст кт - 1 изн от CN.

1л.с./2ктбл
Rechts geneigter Zopf: 1 M auf Zopfnadel Hinter Die Arbeit - 2 M re verschränkt - 1 M von Zopfnadel звенья / правый 
наклон Трос: снять 1 ст на CN до задней части работы - 2 ст кт - 1 изн от CN.

1вктбл/1п
Звенья geneigter Zopf: 1 M auf Zopfnadel vor die Arbeit — 1 M li — 1 M von Zopfnadel rechts verschränkt/с наклоном влево Трос: 
снять 1 ст на CN до передней части работы — 1 ст изн — 1 ст изн от CN.

2вктбл/1п
Звенья geneigter Zopf: 2 M auf Zopfnadel vor die Arbeit - 1 M li - 2 M von Zopfnadel re verschränkt/с наклоном влево Трос: 
снять 2 ст на CN до передней части работы - 1 ст изн - 2 ст от CN..

2 вктбл / 2 ктбл
Links geneigter Zopf: 2 M auf Zopfnadel vor die Arbeit - 2 M re verschränkt - 2 M von Zopfnadel re verschränkt / с 
наклоном влево Трос: снять 2 ст на CN перед работой - 2 ст - 2 ст - 2 ст от CN.

Приятного вязания!

©2016 Клаудия Данке
Пожалуйста, уважайте мои авторские права! Выкройка предназначена для вашего личного 

использования. Пожалуйста, не продавайте выкройку или изделия, созданные по выкройке.

Волшебные бриллианты(от cdknuddel)
8


